

海参：餐桌上的“压轴”角色

海参是一种名贵海产动物，因补益作用类似人参而得名。海参肉质软嫩，营养丰富，是典型的高蛋白、低脂肪食物，滋味腴美，风味高雅，是久负盛名的名馔佳肴，是海味“八珍”之一，与燕窝、鲍鱼、鱼翅齐名，在大雅之堂上往往扮演着“压轴”的角色。

海参含有蛋白质、钙、钾、锌、铁、硒、锰等活性物质，海参体内其他活性成分有海参素及由氨基已糖、己糖醛酸和岩藻糖等组成刺参酸性粘多糖，另含18种氨基酸且不含胆固醇。因为海参性温，具有补肾益精、滋阴健阳，补血润燥、调经祛瘀、养胎利产等阴阳双补功效。能提高男性内分泌能力，提高女性的新陈代谢，促进性激素分泌能力。

从中医角度讲，肾是人体之本，只要肾脏出现问题，则不仅仅是生活质量降低的问题，而且其他器官会相应枯竭。而海参对人体的作用主要补肾固本，也就是俗话说的培元固本。只要人体肾脏强健，各器官经络都会相应强健，最终人体会更加健康，抵抗疾病的能力大大增强。

从西医角度讲，海参有众多功能是因为能修复和增强人体免疫力。将海参的各项成分进行分析发现，这主要是因为海参中含有的活性物质酸性多糖、多肽等能大大提高人体免疫力，人体只要



免疫力强，就能抵抗各种疾病的侵袭。含有的硒能有效防癌抗癌，硫酸软骨素能延缓衰老，精氨酸、锌则能滋阴壮阳等。

海参的修复再生功能，是一个重大特点。如快速使伤口愈合、修复多年受损的胃肠、修复免疫系统、修复胰岛、恢复造血功能等等，无不体现海参的强大修复再生特征。

海参之所以是滋补珍品，不仅在于它的营养价值的丰富，还在于海参的适合人群的广泛。不过，海参也并非人人适合。年龄太小的儿童最好少吃海参，脾虚、痰多者也应禁用海参。此外，海参也不适于与中药甘草一起食用。

彭莉 整理

迎新春南京海参直销节12月21日-12月23日

开抢啦！让老百姓都吃得起的好海参，厂家直销，拒绝糖干，你还在犹豫什么？！

为回馈广大消费者，活动当天满55岁者持有效证件即可免费获得即食海参一只（仅限前100名）

成本价+媒体全程监督 打造史上最实惠正品海参
高压即食海参368元/斤 市场价568元/斤
特价淡干海参2880元/斤 市场价6880元/斤
买1斤赠一斤深海鲍鱼
买2斤赠送一斤高压即食海参
精品淡干海参3480元/斤 市场价7980元/斤
买一斤赠一斤深海鲍鱼，买2斤送一斤高压即食海参+送一斤鲍鱼
极品淡干海参4980元/斤，极品日本红参4800元/斤 市场价10800元/斤
买一斤赠一斤高压即食海参，买2斤赠送2斤高压即食海参+送一斤鲍鱼

……看到如此实惠的价格，您心动了吗？
昨日，南京元旦海参直销会将于本周末举办的消息一经刊出，便引起消费者的强烈反响，热线电话此起彼伏。有人咨询产品，当然还有更多的人通过电话预定海参“先帮我定2斤，我到现场再挑选点”“马上元旦节了，帮我定5斤，得好好孝顺下父母了”……本次直销会各种海参的备货量大约在1200斤左右，但两天来通过热线已被预定了600多斤，想要用出厂价买到最实惠的淡干海参，直销期间可一定要抓紧了，活动现场随时可能卖断货。

专家揭秘——为何越来越多的人选择淡干海参

行业专家透露，消费者想要预防买到假冒伪劣的海参，就必须了解海参的加工制作工艺。在加工干海参过程中，将海参放置于白砂糖中“浸泡、晾干”，利用干海参重量中糖分增重，以达到降低海参售价，节约成本的目的，这类海参即为“糖干海参”。糖干海参不仅严重降低了海参的营养成分和品质，同时，盐和

糖的防腐机理也不同。糖在高温下不仅使海参营养损失，而且海参不宜保存。淡干海参则直接采用鲜活海参加工，营养保留相对其他类型的海参产品要更好一些，一上市就受到广大消费者的欢迎。淡干海参是传统海参中的精品，形体饱满平直，呈深褐色，水发后出成率高，色泽鲜亮，晶莹剔透，入口爽滑，这也是近期淡干海参在市场上走红的重要原因之一。为让消费者买得放心、吃得安心，使更多市民购买到放心海参、共同抵制糖干海参，本次活动特邀海参专家现场坐镇，为市民解答各种疑问。并郑重承诺，如若发现糖干海参，假一赔十！

■直销节为家人和朋友奉上一片真情 为家人和朋友奉上一份健康

省钱买优质海参不再是梦

“年年秋冬进补风，功效高低各不同。”每年秋冬季节，五花八门的保健食品市场便异常热闹。调查显示，今年南京保健品市场略显“疲惫”，市民将目光更多投向了天然养生食品——海参的身上。

海参行业一直存在高价暴利和伪劣产品的现象，为打破这一现状，我们特此举办这届海参直销节。除了保证所有产品均为正品外，价格更是消除所有暴利，全部在市场价的基础上4折销售，直逼海参销售价格的底线。

以相对便宜的价格难道买不到正品海参？海参距今已有六亿多年

张惠媛颈肩经络减龄：瞄准“都市早衰症”

疗效：调理各类颈椎、肩周等问题

操作频率：每次护理约60分钟

舒适度指数：★★★★★

现推广价：100元-200元/次

尝鲜预约电话：83438159

特色解读：理疗+手工

顾名思义，“颈肩经络减龄”主要是针对各类颈椎、肩周问题的调理。作为惠媛经络抗衰老中心2014年即将重磅推出的新项目，它有什么神奇之处？记者专程前往惠媛经络山西路店进行了探访。

在门店负责人王小姐的带领下，记者来到了专门为颈肩经络减龄项目开辟的一个理疗室，几个理疗老师正在做练习，每个人都显得聚精会神。

“相比面部减龄，颈肩经络减龄项目的手法完全不一样，而且还会辅助用到这个生物能量理疗仪。”王小姐指着一台仪器告诉记者。

“传统做颈肩手法都很重，但你看我们的理疗师，都是轻轻地拉，慢慢地划，这就是区别！还是那句话，我们走的是经络，作用点不是在筋骨，也不是在肌肉，但效果就是立竿见影！”

记者体验：脑袋轻了好几斤

长期伏案工作，记者深受颈椎病和肩周炎的困扰，遇到这样的项目，自然要体验一番。

理疗老师的手指一按上来，记者就有一种非常舒服的感觉，像是有股热流在颈椎里游走，“这就是生物能量理疗仪的作用。现在按的是大椎穴，一般有

美容高级机密 12



颈椎病的人都会感觉这里特别堵，我们的颈肩减龄手法，也是从这里开始的。”为记者服务的理疗老师解释道。

确实就像王小姐介绍的，颈肩经络减龄的手法，完全没有传统推拿按摩的“压、拍、拧、打”，始终是不急不慢的手指滑动，但短短十几分钟后，效果开始非常明显地显现：原本隐隐的头疼彻底消失了，整个颈肩部位特别轻松，没有了往一块缩的僵硬感觉……

整个项目做完，大概花了一个小时，其间记者还美美地小睡了一会，坐起来后，头部就像是轻了好几斤。

“颈肩不舒服，千万不要硬来，疏通经络，帮助颈肩恢复年轻态，问题自然都会一一消失。”对颈肩经络减龄项目，王小姐这样总结道。



本次“迎元旦海参直销节”将展售纯淡干海参，外形圆润、饱满，是海参中的极品。

生、懂进补的南京市民，都能轻松地吃上高品质的海参！

专家点津：冬季进补海参

按照中国人的习惯，冬季是给身体“进补”的最佳时节，大家称之为“冬补”。海参降火滋肾，润肠通燥，除劳祛症，常食补燥，俗语说“冬季海参进补，春天上山打虎”，用海参进补对人体究竟有哪些好处呢？人体健康长寿的重要条件是先天禀赋（体质）强盛，后天营养充足。根据中医理论，先天之本为肾，后天之本为脾（胃），人体的生长、发育、衰老在很大程度上取决于脾、肾两脏是否健旺。正因如此，在进补时多以健脾补肾为原则，辅以益气养容、行气活血之品。文献研究表明，刺参营养成分丰富，除含有蛋白质、钙、钾、锌、铁、硒、锰等活性物质外，还含有海参素及酸性粘多糖及18种人体所必须的氨基酸，且不含胆固醇。



距南京迎“元旦”海参直销节开幕还剩2天

地址：南京市玄武区洪武北路55号置地广场现代快报一楼大厅
乘车路线：地铁1、2号线到新街口下，公交1路、16路、25路、28路、34路、100路到新街口下。2路、26路、30路到洪武北路青石街下也可以到置地广场现代快报

抢购热线：025-66018548